

[Псалм. 31. 8. мс.] и чрѣзъ Іоанна, порождѣнїа ѿчїднаго (Матд. гл. 8. 3. и кр. ст. лг.) и а́ко не вѣрѣвашъ, безвѣмне, преглѣдай и поболе стїхъ а, и да разумѣешъ, чѣ дѣла така: на землїи ѿвѣса, и съ человекѣки поживѣ, сїрѣчь послѣ катѣ даде прорѣцы те, и катѣ совершїи всїчко, що пишѣ оу законѣ а.

Ѣр. Да не мнїшъ, зацѣдъ то ѣ той вашии о Хрїстѣсѣ Бѣгѣ, за когѣдъ то рѣче прорѣкъ о іакѣ не вменїтса ѿнъ къ немѣ.

С. Познѣваши доврѣ, зацѣдъ то дѣла, сѣи Бѣгѣ наші, и не вменїтса ѿнъ къ немѣ, и зацѣдъ то той самъ послѣ на землїи ѿвѣса, и съ человекѣки поживѣ: а какъ се ѿвѣи на человекѣцы те, дали какѣдъ то си ѣ сѣществѣмъ? нѣ, нѣ: зацѣдъ кѣи мѣже да вїди гѣло божествѣ то? нїкой: нѣ ѿ своѣмъ та си вѣла поиска да се ѡблечѣ въ человекѣство, и катѣ человекѣкъ да се ѡвѣи на человекѣцы те.

Ѣр. Пѣнапредъ рѣче, чѣ ѣ той Хрїстѣсѣ, за когѣдъ то прорѣчествѣваха прорѣцы те, ѡвѣче мнѣго се чѣдимъ, чѣ за своѣ то безчѣстїе, и оукорїзна дойдѣ въ мїръ.

С. Оукорїзна ли ѣ това слѣпче, зацѣдъ катѣ дойдѣ, прокажѣнны те ви ѡчїстїи, расславленны те стегнѣ, мѣртвы катѣ ѿ сонъ воздвїгнѣ, кровоточїва женѣ исцѣлїи, хананѣа помїлова, всѣкаковъ недѣгъ и волѣзнь ѿ болны те ви ѿгнѣ, и мнѣгѣ дѣмоны испѣдїи, по морѣ то ходїи катѣ по сѣхо, съ пѣть хлѣбѣве пѣть тыслѣщї [хїлады] дѣши насытїи: и слѣдъ тыа всїчки те божественны и слѣкны дѣла вѣе го пѣкъ ѿнѣдъ не повѣровахѣте, нѣ повѣчь го ѡскорѣхѣте, и ѡсѣдїхѣте го на распѣтїе: За това прѣчѣе дѣла прорѣкъ о, зацѣдъ то се ѡбезчѣстїи, [Исѣїа лѣ. 8. 1. до 6.] и за това ѿзволїи да се ѡбезчѣстїи, за да се ѿзавїи въ нѣго ваши та злѣва, когѣдъ то ѿмате во ваши те сердѣца, и нѣгово то долготерпѣнїе: за когѣдъ то злѣва и ѡще когѣдъ не вѣше дошѣлъ съ камѣнѣ го повїхѣте. Ілїа со страшна ѿрѣсть ѿгнахѣте чѣтырѣсетъ днїи пѣть [г. царѣ, дѣ. 8. 1.] Исѣїа съ Трїѣнъ прѣтрїхѣте, Іеремїа въ рѣкъ врнѣнахѣте, мнѣгѣ младѣнцы испѣклахѣте, Захарїа оубїхѣте на Іоанна глава та ѡтсѣкохѣте: наїпослѣ и нїхнїи а Владыка распѣхѣте. Ѳставамъ и не дѣламъ за дрѣгы те. Какъ прѣчѣе дѣлаши, чѣ за своѣ то безчѣстїе дойдѣ?

Ѣр. Понѣже вѣше Бѣгѣ, катѣ що дѣлаши ты, за цѣдъ не можѣ да се ѿзбавїи ѿ крѣстна та смѣртъ?

С. А́ко се вѣше ѿзбавїлъ ѿ крѣстна та смѣртъ, какъ цѣха да се испѣлнатъ прорѣчѣства та?

Ѣр. Кажїи ми, кой са за крѣстъ прорѣчѣства, и кой прорѣцы прорѣчѣствѣваха за това?

С. Прѣдавлява крѣстъ Бѣгѣ съ дрѣвѣдъ то на Ковчѣга, когѣдъ сохрани ѡнїа, дѣто се ѿзбавїха ѿ потѣпъ а во врѣме то Нѣво: дрѣво вѣше Ковчѣгѣ о, дрѣво и крѣстъ о. И въ това прѣдавлява ковчѣгѣ о крѣстъ а: зацѣдъ какѣдъ то вѣше ковчѣгѣ о ѡнова врѣме, когѣдъ ѡнїа, дѣто повѣрѣваха, чѣ ще вѣдѣ потѣпъ всепѣгѣбнїи,